Тест по теме «Параллелограмм»

1. Периметр параллелограмма равен 18 см. Чему равна сумма двух соседних сторон?
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2. Половина меньшей диагонали параллелограмма равна 6 см. Сумма длин его диагоналей равна 40 см. Найдите половину длины большей диагонали.
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3. Периметр параллелограмма АВСD равен 40 см, а периметр треугольника АВС   равен 27  см.  Найдите длину диагонали АС.
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4. Сумма двух соседних сторон параллелограмма равна 10 см. Чему равен его периметр?
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5. Две стороны параллелограмма относятся как 3:5 , а периметр его равен 64 см. Найдите длины его сторон. 
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Тест по теме «Прямоугольник, ромб, квадрат»

1. Найдите стороны параллелограмма АВСD, зная , что его периметр равен 24 см, а диагонали пересекаются под прямым углом.
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2. Периметр ромба  8  см, а длина перпендикуляра, опущенного из вершины тупого угла на противоположную сторону, равна 1 м.Вычислить углы ромба.
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3.В прямоугольнике ABCD биссектриса угла А делит сторону ВС на отрезки ВК=7 см и КС=9 см. Найдите периметр прямоугольника.
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4.Расстояние от точки пересечения диагоналей ромба до его вершин равны 8см и6см. Какова длина каждой диагонали?
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5.Найдите меньшую диагональ ромба, если его периметр равен 20см, а один из углов120.
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Тест по теме «Трапеция, средняя линия трапеции».

1.Разность оснований трапеции равна 4см, а средняя линия равна 10см. Найдите основания трапеции.
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2.В трапеции одно из оснований больше другого в 2 раза. Средняя линия трапеции равна 15см. Найдите её основания.
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3.Большее основание трапеции равно 18см, а меньшее - на 3см меньше средней линии. Найдите среднюю линию.
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